

# Mariánska púť 2012

## Dopravný režim

V súvislosti s konaním Mariánskej púte v Levoči, bude dňa **7.7. a 8.7.2012** zavedený osobitný dopravný režim – čiastočná uzávierka štátnej cesty I/18. Tranzitná doprava bude odklonená na križovatke so štátnou cestou II/536 Spišský Štvrtok, taktiež so štátnou cestou III/018172 v Klčove. Do Levoče bude vjazd povolený iba účastníkom Mariánskej púte.

V dňoch **7.7. - 8.7. 2012** bude zavedený osobitný dopravný režim na Sadovej ulici, Ulici športovcov a v historickom jadre mesta. **Vjazd a parkovanie osobných motorových vozidiel je povolené na všetkých miestnych komunikáciách v meste Levoča s výnimkou Námestia Majstra Pavla, Košickej ulice, Sadovej ulice a Ulice športovcov.** Pre Rímskokatolícky farský úrad bude vyhradené parkovisko pri Mestskom divadle a na Kláštorskej ulici. Vjazd na Mariánsku horu je povolený len na základe **povolenia** vydaného Rímskokatolíckym farským úradom v Levoči.

**Zásobovanie**, dovoz a odvoz tovaru pre príležitostný trh, ako aj zásobovanie miestnych prevádzok bude povolené len vozidlám označeným povolením pre služby a zásobovanie, ktoré vydáva Mestský úrad Levoča, oddelenie investičnej činnosti, územného plánovania a životného prostredia, stavebný úrad.

Počas platnosti osobitného dopravného režimu t.j. **7.7. - 8.7.2012** bude v meste **Levoča zrušená mestská hromadná doprava**, zrušená bude zastávka autobusov pri Poliklinike.

Dňa **2.7.2012** bude zavedený osobitný dopravný režim na **Sadovej ulici a Ulici športovcov.**

**Autobusy** účastníkov svätých omší budú môcť parkovať na Kežmarskej ceste (jeden jazdný pruh), **osobné motorové vozidlá** na ostatných mestských komunikáciách.

**Železničná doprava** bude v dňoch Mariánskej púte premávať podľa platného cestovného poriadku Železníc SR.

**Upozorňujeme** občanov, ktorí budú na Mariánsku horu, Sadovú ulicu a Ulicu športovcov vpúšťať osobnými motorovými vozidlami (držitelia VIP- kariet, OP- trvalý pobyt), že dňa 8. 7. 2012 v čase od 11<sup>00</sup> hod do 15<sup>00</sup> hod počas ukončenia Mariánskej púte – rozchodu nebudú vpúšťať, ani vypúšťať na Mariánsku horu a tieto ulice.

Ing. Karol Pisoň, MsÚ – odd. IČ,ÚP a ŽP,SÚ.